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股票450w身价多少—如果买500W的股票放10年有可能变
成一个亿吗？-股识吧

一、有450万应该怎么理财?

最好是做一个资产配置，这样不仅能抵御风险，也能将收益做到最大化。
一般配置银行理财，基金，保险，信托，股票等。
现在多了P2P这些平台，也可以配置一些。

二、大家股票的佣金是多少？？？30万以上多少？100万呢？
我朋友30万-40万是万6！

展开全部首先看你所在的城市，如果是深圳
上海这些金融比较发达的城市的话，都比较低的。
以前是万3以上有几十万都能做，现在深圳这边证监会有规定万8以上，不大好调。
但是你去证券公司让他给你调低，都还是可以通过其他方式调的。
不调就转走， 一般他会给你想办法弄的。
万5是没什么难的。
我们公司常给人调的

三、时间首富有多少财产？

1 沃伦�巴菲特 美国 77岁 620亿美元 2 卡洛斯-斯利姆�赫鲁家族 墨西哥 68岁
600亿美元 3 比尔�盖茨 美国 52岁 580亿美元 4 拉什米�米塔尔 印度 57岁 450亿美元
5 穆凯什�阿姆巴尼 印度 50岁 430亿美元 6 阿尼尔�阿姆巴尼 印度 48岁 420亿美元
7 英瓦尔�坎普拉德家族 瑞典 81岁 310亿美元 8 KP-辛格 印度 76岁 300亿美元 9
奥莱格-德里帕斯卡 俄罗斯 40岁 280亿美元 10 卡尔�阿尔布里特 德国 88岁
270亿美元

四、一家公司上市后,小股东身价多少
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解：450万大 ∵已知需比较0.45万和450万的大小 1万 = 1 × 10000 = 10000 ∴0.45万 =
0.45 × 10000 = 4500 450万 = 450 × 10000 = 4500000 ∴4500 ＜ 4500000 ∴0.45万 ＜
450万 答：450万大

五、0.45万和450万谁大

解：450万大 ∵已知需比较0.45万和450万的大小 1万 = 1 × 10000 = 10000 ∴0.45万 =
0.45 × 10000 = 4500 450万 = 450 × 10000 = 4500000 ∴4500 ＜ 4500000 ∴0.45万 ＜
450万 答：450万大

六、如果买500W的股票放10年有可能变成一个亿吗？

做梦 你以为股市是银行想怎么抢就怎么抢啊 这年头怎么还有这样想做梦的人呢 哎
500万 做几个投资不是一样的 也不至于全部身家去拼命啊 有个200万去做 不是更好

七、买股票身家至少要有多少钱？

没有金额限制，但最少得够买1手（100股）的，现在股价最低的200元就够。
和身家没有关系，量力而行
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